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Анкета «Удовлетворенность работодателей качеством  подготовки выпускников» 
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47% 
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Какова в настоящий момент обеспеченность квалифицированным 
персоналом? 

 Удовлетворительная 

Хорошая 

Очень хорошая 

Отличная 
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32% 
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Какие из нижеследующих методов использует Ваша организация 
для приема на работу профессиональных работников? 

 Прямой набор из вузов, с которыми 
сотрудничаем 

 Реклама в газетах 

  Размещение информации на собственном 
веб-сайте организации 

 Обращение в агентства по трудоустройству 

  Получение информации от коллег 

другое 
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6% 
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Как бы Вы оценили Вашу степень участия в программе нашего вуза 
по трудоустройству выпускников?  

Отсутствие взаимодействия по причине:  

Слабая 

 Удовлетворительная 

Хорошая, наши работники принимают участие в 
госэкзаменах, могут там пригласить лучших 
выпускников на работу к нам. 
Очень хорошая, наши работники принимают 
участие в работе комиссий вуза по 
распределению выпускников. 

48% 

15% 

18% 

19% 

Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать с нашим 
вузом?  

1 Производственная практика студентов на 
базе Вашей организации. 

2. Участие Ваших сотрудников в 
образовательном процессе. 

3. Целевая подготовка специалистов для 
Вашего предприятия. 

4. Трудоустройство студентов к Вам на 
предприятие. 

Нет. 

10% 

90% 

По каким направлениям работают в Вашей организации выпускники 
нашего вуза  

Экономическое. 

Техническое. 
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Укажите основные достоинства в подготовке выпускников нашего 
вуза 

Высокий уровень теоретических знаний. 

Высокий уровень практической подготовки. 

Владение современными методами и 
технологиями деятельности. 
Сформированные основы 
профессионализма выпускников. 
Готовность выпускников к быстрому 
реагированию в нестандартных ситуациях. 
Высокий уровень производственной 
дисциплины. 
Желание выпускников работать. 

Желание выпускников к саморазвитию и 
самообразованию. 
Владение коммуникативными навыками. 

10% 

48% 

14% 

14% 

14% 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников 
учреждения.  

Низкий уровень теоретических знаний. 

Недостаточный уровень практической 
подготовки. 

Отсутствие желания к саморазвитию и 
самообразованию. 

Низкий уровень общей 
профессиональной подготовки. 

Другое 

32% 

68% 

Оцените, пожалуйста, качество подготовки кадров нашим вузом в 
сравнении с выпускниками других вузов, работающих в Вашей 

организации 

 Специалисты одного уровня 
подготовленности 

Выпускники нашего вуза более 
подготовлены более 
профессионально.  



 

 

47% 

37% 

16% 

Оцените, пожалуйста, качество подготовки кадров нашим вузом в 
сравнении с выпускниками других вузов, работающих в Вашей 

организации 
Умение предвидеть проблему  

Удовл. 

Хорошо 

Отлично 

16% 

53% 

31% 

Оцените, пожалуйста, качество подготовки кадров нашим вузом в 
сравнении с выпускниками других вузов, работающих в Вашей 

организации 
Современные технологии  

Удовл. 

Хорошо 

Отлично 



 

 

 

11% 

42% 

47% 

Оцените, пожалуйста, качество подготовки кадров нашим вузом в 
сравнении с выпускниками других вузов, работающих в Вашей 

организации 
Компьютерные навыки  

Удовл. 

Хорошо 

Отлично 

10% 

32% 
58% 

Оцените, пожалуйста, качество подготовки кадров нашим вузом в 
сравнении с выпускниками других вузов, работающих в Вашей 

организации 
Коммуникабельность  

Удовл. 

Хорошо 

Отлично 

5% 

10% 

32% 

53% 

Оцените, пожалуйста, качество подготовки кадров нашим вузом в 
сравнении с выпускниками других вузов, работающих в Вашей 

организации 
Профессиональная и этическая ответственность  

Плохо 

Удовл. 

Хорошо 

Отлично 



 

 

5% 
5% 

42% 

48% 

Оцените, пожалуйста, качество подготовки кадров нашим вузом в 
сравнении с выпускниками других вузов, работающих в Вашей 

организации 
Желание и способность к профессиональному совершенствованию  

Плохо 

Удовл. 

Хорошо 

Отлично 

5% 

26% 

53% 

16% 

Оцените, пожалуйста, качество подготовки кадров нашим вузом в 
сравнении с выпускниками других вузов, работающих в Вашей 

организации 
Знание отраслевой специфики  

Плохо 

Удовл. 

Хорошо 

Отлично 



 

 

 

16% 

26% 

37% 

21% 

Оцените, пожалуйста, качество подготовки кадров нашим вузом в 
сравнении с выпускниками других вузов, работающих в Вашей 

организации 
Владение иностранными языками  

Плохо 

Удовл. 

Хорошо 

Отлично 

16% 

35% 

13% 

26% 

10% 

Что, по Вашему мнению, следует улучшить в подготовке 
выпускников нашего вуза?  

Повысить уровень 
теоретических знаний. 

Улучшить уровень практической 
подготовки. 

Повысить навыки 
производственной дисциплины. 

Повысить навыки саморазвития 
и самообразования. 

Повысить уровень общей 
культуры. 

11% 

89% 

Предоставляет ли Ваша организация жилье молодым 
специалистам?  

Да.  

Нет 


